

## Complexul Muzeal de Stiinte ale Naturii

• Bulevardul Mamaia nr.255, 900552 Constanta, Romania • tel.: +40 241 831553, 547055, 481230 • fax: +40 241 481236  
•www.delfinariu.ro

APROBAT  
Director general  
dr. Adrian BILBA

### ANUNT WEBSITE-UL WWW.DELFINARIU.RO

COMPLEXUL MUZEAL DE STIINTE ALE NATURII CONSTANTA cu sediul in b-dul Mamaia, nr. 255, testeaza piata in vederea atribuirii unui contract de servicii de igienizare bazine (Cod CPV 93630000-3 Servicii de scufundare)

Pentru menținerea în condiții optime a apei din bazinele de cantonare a mamiferelor marine, este necesară realizarea curățirii acestora prin ștergerea pereților cu peria și apoi curățirea fundului bazinelor cu sorbul. Aceste activități presupun desfășurarea unor activități subacvatice și de aceea supunem atenției dvs. posibilitatea de a se contracta servicii de scufundare/curatenie bazine cu o firmă specializată.

Prestatorul se obliga sa presteze servicii subacvatice, în regim de urgență, la solicitarea expresă a beneficiarului, alături de personalul nostru atestat, reprezentând lucrări de întreținere și verificare a instalațiilor subacvatice de alimentare cu apă marină aferente bazinelor de la secțiile Delfinariu și Acvaniu, cu scafandrii specializați, având dotarea corespunzătoare (costum de neopren, vestă compensatoare, butelie cu aer, labe de înot, vizor și tub de respirație).

Săptămânal, în cadrul secției Delfinariu, va participa la igienizarea bazinelor astfel încât să se evite depunerea de alge pe pereții bazinelor, depunere care duce la modificări ale calității apei atât din punct de vedere fizico-chimic cât și microbiologic.

Sunt necesare activități de:

- D1+D3 - ștergerea pereților și sifonarea depunerilor de pe fund;

Igienizarea bazinelor se va realiza cu bazinele pline de apă, prin scufundare (la delfini, la foci).

De asemenea, firma specializată va presta servicii de control periodic (conform unui grafic stabilit de comun acord) a aparaturii de scufundare, a echipamentului și accesoriilor, va asigura instructajul profesional, îndrumarea și supravegherea personalului de specialitate în timpul lucrărilor subacvatice.

Se impune să fie desemnate nominal atât persoanele care se vor scufunda pentru prestarea serviciilor sus amintite, cât și persoanele de supraveghere (conform „Normelor privind pregătirea, organizarea și protecția muncii în activitatea de scufundare”, aprobate prin Ordinul M 29/ 363/1995 al Ministrului Apărării Naționale și al Ministrului Muncii și Protecției Sociale).

Cei interesați vor depune oferta de pret structurată sub forma pret servicii/ora, precum și un document care să ateste profilul de activitate în domeniul oferit, la sediul C.M.S.N. Constanta, până la data 07.05.2020, ora 12:00.

